

27.07.2020

"Московские сезоны дома" в последнюю неделю июля расскажут о скетчинге и полезном завтраке



Сотрудники проекта «Московские сезоны дома» рассказали о виртуальной программе, подготовленной на последнюю неделю июля.

Во вторник, 28 июля, все желающие смогут узнать о скетчинге и попробовать сделать свой рисунок маркерами. Занятие проведет иллюстратор Лиза Краснова.

Послушать музыкальные произведения на виртуальном концерте «Классика в стиле модерн» жителей столицы пригласили 30 июля. В тот же день на [странице](#) «Московских сезонов» в социальных сетях появится последняя часть чек-листа о полезных привычках.

Завершит неделю лекция о правильном завтраке.

